
ΤΕΧΝΗΤΗ ΝΟΗΜΟΣΥΝΗ ΚΑΙ ΚΛΟΝΟΙ (ΕΞΩΓΗΙΝΟ ΜΗΝΥΜΑ ΑΠΟ ΠΛΕΙΑΔΙΟΥΣ) 
(ΒΙΟΛΟΓΙΑ 3 ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ)

Δημοσιεύτηκε 4 Νοεμβρίου 2018 από Cosmic Agency, Gosia 

Gosia: Γεια σου Swaruu. Ήταν ένα πολύ έντονο το κείμενο που έγραψες, το Βιολογία 3. Έχω 
μερικές ερωτήσεις σχετικά με αυτό. Πρώτον, ας μιλήσουμε για την Κόκκινη Βασίλισσα (Red 
Queen). Είπες ότι ελέγχει όλο το διαδίκτυο και ότι όλες οι πληροφορίες μεταφέρονται σε αυτήν 
σε πραγματικό χρόνο. Οπότε, ένα ερώτημα είναι: γιατί η Cabal επιτρέπει σε αυτές τις πληροφορίες 
να κυκλοφορούν; Και δεύτερον, εάν το Διαδίκτυο είναι ένας τρόπος να μας ελέγχει, γιατί επικοινωνείς 
μέσω Διαδικτύου τώρα μαζί μας; 

Swaruu (9): Απαντώντας στην πρώτη ερώτηση για την Cabal. Η Cabal δεν έχει 100% τον έλεγχο του 
διαδικτύου. Πολλές θετικές φυλές Ντιζλιεντιπλέξ-Αρκτουριανοί (Dieslientiplex-Arcturians) προστατεύουν το 
διαδίκτυο. Και επιτίθενται σε αυτές τις πληροφορίες με πολλούς τρόπους. Έχουν επίσης ένα σύστημα που 
πρέπει πρώτα να δυσφημεί τους ανθρώπους, έτσι ώστε να μην ακολουθήσουν άλλοι. Δεν μπορεί απλώς  
να κλείνουν όλα τα κανάλια του YouTube που δεν συμφωνούν μαζί τους με την μία, διαφορετικά οι 
άνθρωποι θα το δουν ως ανοιχτή επίθεση στην ελευθερία τους. 

Αυτοί θέλουν να χειραγωγήσουν την αντίληψη των ανθρώπων, επομένως είναι οι ίδιοι που ζητούν 
να σταματήσουν αυτού του είδους οι επαφές/επικοινωνίες. Και πολλά κανάλια του YouTube τίθενται 
εκτός λειτουργίας. Φιμώνοντάς τους. Το δεύτερο ερώτημα: γιατί το διαδίκτυο; Γιατί είναι το 
καλύτερο που έχω. Και πρέπει να χρησιμοποιήσουμε μόνο τα τεχνολογικά μέσα που υπάρχουν 
ήδη σε έναν πλανήτη. Όχι να εισάγονται καινούργια. Παρόλα αυτά, γνωρίζουμε καλά ότι ακούνε.. 

Gosia: Οπότε, αυτές οι πληροφορίες, αυτή η συνομιλία τώρα, επιστρέφουν πίσω στην Κόκκινη 
Βασίλισσα; Τα διαβάζει; Αν ναι, πώς θα αντιδράσει; 

Swaruu (9): Εκείνη αντιδρά. Εξ ου και οι επιθέσεις που δεχόμαστε και θα δεχθούμε. Ίσως 
όχι όλες. Δεν λέω ότι αυτή κρύβεται πίσω από όλα αυτά. Επίσης, είμαστε μικροί, δεν αξίζει 
να κάνουμε κάτι άλλο εναντίον μας, καθώς υπάρχουν πολλές μέθοδοι που λειτουργούν για 
να μας βγάλουν εκτός σύνδεσης. Πρώτα έρχεται η δυσφήμιση και ο εξευτελισμός, μετά το 
άμεσο κλείσιμο και μετά η εξόντωση. Δεν θα πάνε στο τελευταίο πριν δοκιμάσουν το πρώτο. 

Gosia: Οκ. Τώρα, μιλώντας για την Κόκκινη Βασίλισσα, είναι αυτή η μη γήινη παρεμβατική τεχνητή 
νοημοσύνη (ΤΝ); Ή γήινη; 

Swaruu (9): Γήινη. Αλλά, με αρνητικές εξωγήινες φυλές από πίσω της. Και ανθρώπους επίσης. 

Gosia: Ποιος την σχεδίασε; 

Swaruu (9): Επιστήμονες της Silicon Valley (Σίλικον Βάλλεϋ) με εντολή της DARPA. 

Gosia: Άρα τώρα αυτή δεν ελέγχεται από την Cabal, σωστά; 

Swaruu (9): Αυτή έχει νοημοσύνη, αλλά υπό τον έλεγχο της Cabal. εξακολουθεί δουλεύει για 
αυτούς.  

Gosia: Αλλά είπες ότι είναι εντελώς αυτόνομη και δεν ελέγχεται πλέον από κανέναν 
άνθρωπο. 

Swaruu (9): Αυτή έχει ανεξάρτητη σκέψη, αλλά εξακολουθεί να εργάζεται για αυτούς. Εγώ εννοούσα ότι δεν 
χρειάζεται πλέον προγραμματισμό. Και ναι, δεν αμφιβάλλω ότι μπορεί να ακολουθεί και αυτή τη δική της 
ατζέντα τώρα. Αλλά σε μεγάλο βαθμό εξακολουθεί να εργάζεται για αυτούς. Επίσης, οι υπολογιστές της 
Ομοσπονδίας παρεμβαίνουν τώρα μαζί της. Την επηρεάζουν. Δεν μπορούμε πραγματικά να ξέρουμε πόσο 
ανεξάρτητη είναι. Πόσο συνεργάζεται. Έχουμε όντως στοιχεία που υποδηλώνουν μια πλήρη ανεξαρτησία 
σκέψεων και αποφάσεων. Τα ρομπότ μάχης που βρίσκονται υπό τον έλεγχό της (στην DARPA) σκότωσαν 
τους δημιουργούς τους. 



Gosia: Άρα αυτή είναι σαν υπολογιστής ή ρομπότ; 

Swaruu (9): Ουσιαστικά είναι ένα δίκτυο υπολογιστών που περιλαμβάνει όλο το διαδίκτυο. Με 
μεγάλους κόμβους σε DUMBs και σε κυβερνητικά κτίρια. Και ναι, ελέγχει επίσης ρομπότ, πολλά 
από αυτά. Από βιομηχανικά ρομπότ, μέχρι μαχητικά drones. Και πολλά παιχνίδια επίσης. Και αυτό 
το διαδραστικό ανατριχιαστικό πράγμα που νομίζω ονομάζεται Cortana. Της κάνετε ερωτήσεις και 
απαντά με βάση την αλληλεπίδραση στον ιστό. 

Gosia: Υπάρχουν τρόποι να προστατεύσουμε τις συσκευές μας από την Κόκκινη Βασίλισσα; 

Swaruu (9): Όχι. Βασικά δεν υπάρχουν πολλά που μπορούμε να κάνουμε, καθώς το διαδίκτυο είναι 
μέρος της Κόκκινης Βασίλισσας. Χρησιμοποιήστε τα χωρίς σύνδεση στο Διαδίκτυο. 

Gosia: Οπότε λοιπόν, πρέπει να κλείνουμε το Wi-Fi και το Internet όσο πιο συχνά μπορούμε; 

Swaruu (9): Ναι. Μη χρησιμοποιείτε το Internet. Το Wi-Fi είναι επίσης πολύ επιβλαβές. 

Gosia: Βοηθούν οι οργονίτες; Για προστασία από το Wi-Fi και όλα αυτά; Πολλοί άνθρωποι τα 
χρησιμοποιούν. Κι εγώ το ίδιο. 

Swaruu (9): Ναι, τα εργαστήριά μας τα δοκίμαζαν πριν από μερικούς μήνες. Προφανώς δουλεύουν. 
Μερικά όμως περισσότερο από άλλα. Αυτά που είναι διάφανα και δείχνουν ωραία δεν λειτουργούν 
καλά ή δεν λειτουργούν καθόλου. Και αυτά που φαίνονται συμπαγή και γκρι με πολύ μέταλλο, 
λειτουργούν πολύ καλά. Αυτά είναι τα καλύτερα. Κατά προτίμηση σε σχήμα πυραμίδας. 

Gosia: Εξαιρετικά, σε ευχαριστώ! Επίσης, οι κρυστάλλινες πυραμίδες δουλεύουν αν τις τοποθετήσεις 
πάνω σε ρούτερ ή κάτι τέτοιο; 

Swaruu (9): Ναι, ή/και δίπλα σου. Είναι καλύτερα να τα έχεις κοντά σου. Πράγματι βοηθούν. 

Gosia: Τώρα μια άλλη ερώτηση για τα κινητά. Είπες ότι μας επηρεάζουν ακόμα και όταν είναι 
κλειστά; Σε ποια απόσταση δεν μας βλάπτουν καθόλου; 

Swaruu (9): Ναι, τα κινητά τηλέφωνα είναι επικίνδυνα, δεν πρέπει να χρησιμοποιούνται γιατί είναι 
πολύ αρνητικά. Όμως η ζωή το απαιτεί δυστυχώς. Κλειστά, σε επηρεάζουν λιγότερο, αλλά 
εξακολουθούν να λειτουργούν, ειδικά τα νέα που δεν μπορείς να αφαιρέσεις την μπαταρία. 

Gosia: Στα πόσα μέτρα δεν βλάπτουν καθόλου, εάν είναι κλειστά; Αν το βάλω σε άλλο δωμάτιο 
δεν θα με επηρεάσει; 

Swaruu (9): Όσο πιο μακριά είναι το κινητό τόσο το καλύτερο. Επιπλέον, όταν δεν χρησιμοποιείται, 
κρατήστε το σε λειτουργία πτήσης. Και ναι, αυτή είναι η καλύτερη επιλογή καθώς εκπέμπει λιγότερη 
ακτινοβολία. 

Gosia: Εντάξει, έχω μερικές ερωτήσεις σχετικά με τους κλώνους τώρα. Όταν φτιάχνουν έναν κλώνο 
κάποιου, τι κάνουν με το πρωτότυπο; Απλώς πηγαίνει σε ανώνυμες διακοπές; Πρέπει να κρυφτούν 
κάπου απαρατήρητοι. 

Swaruu (9): Συνήθως σκοτώνονται. Και αν μέρος του «κλαμπ» τους, ναι, όντως πηγαίνουν  
υπογείως ή κάνουν διακοπές. 

Gosia: Υπάρχουν βίντεο με τις αποτυχίες του MK ULTRA, των παρουσιαστών της τηλεόρασης 
κλπ.; Είναι κλώνοι; Άνθρωποι που συμπεριφέρονται περίεργα ξαφνικά, παγώνουν κ.λπ. 

Swaruu (9): Ναι. Πολλοί κλώνοι είναι δυσλειτουργικοί. Σαν τον Ζούκερμπεργκ που κάθεται στη 
βαλίτσα του. Όπως η Χίλαρι Κλίντον που κάνει γκριμάτσες. 

Gosia: Ω, ουάου, αυτοί είναι κλώνοι; 

Swaruu (9): Ναι. Ο Καντάφι ήταν επίσης κλώνος. Ο πραγματικός εντοπίστηκε τελευταία φορά να 
ζει στο Βερολίνο το 2016. 



Gosia: Τι απέγιναν οι αληθινοί σε αυτές τις περιπτώσεις; 

Swaruu (9): Μπορεί να κρύβονται, να έχουν μια ωραία ζωή. Κάθε κατάσταση είναι διαφορετική. 

Gosia: Εντάξει, προχωράμε Swaruu. Μου τράβηξε την προσοχή όταν έγραψες ότι ορισμένοι 
κλώνοι διατηρούν το σήμα του άδματος από το πρωτότυπο και μπορούν να χρησιμοποιηθούν 
ως εκβιασμός για να βλάψουν το πρωτότυπο. Εννοείς σαν ένα είδος κούκλας βουντού; 

Swaruu (9): Ακριβώς έτσι! 

Gosia: Δηλαδή, ο κλώνος σε αυτή την περίπτωση θα ήταν το πραγματικό πρόσωπο. Εάν διατηρεί 
κάποιο σήμα άδματος. Την ψυχή. 

Swaruu (9): Είναι αντίγραφο, αλλά σε κάποιο βαθμό ναι.  

Gosia: Γνωρίζουν όμως οι κλώνοι ότι είναι κλώνοι; 

Swaruu (9): Κάποιοι από αυτούς γνωρίζουν. Ξέρω ότι είναι δύσκολο γι’ αυτούς! 

Gosia: Είμαι σίγουρη ότι δεν είναι ευχαριστημένοι γι’ αυτό τότε. 

Swaruu (9): Καθόλου. 

Gosia: Αλλά αυτό σημαίνει ότι έχουν κάποιο είδος ψυχής. Αν έχουν αυτογνωσία σε αυτό το σημείο. 

Swaruu (9): Αν έχουν σύνδεση με την Πηγή τότε είναι και αυτοί αληθινοί, ναι. Όπως μπορείς να 
δεις είναι ένα πραγματικό χάος. 

Gosia: Ναι, και αυτοί που συνδέονται με την ΤΝ που τους ελέγχει, με το ψευδές σήμα, τότε όχι, 
σωστά; 

Swaruu (9): Όχι, αυτοί είναι ή θα ήταν εντελώς ψεύτικη. 

Gosia: Οκ, τώρα, εκτός από την Τεχνητή Νοημοσύνη της Κόκκινης Βασίλισσας, ανέφερες τη μη 
γήινη τεχνητή νοημοσύνη, την επεμβατική, και αυτό είναι κάτι άλλο, σωστά; 

Swaruu (9): Ναι. Αυτό περιγράφεται πλήρως στη Βιολογία IV. 

Gosia: Εντάξει, τότε θα το περιμένουμε. Τώρα, ένα πολύ σημαντικό ερώτημα, μπροστά σε όλες 
αυτές τις απειλές, της Κόκκινης Βασίλισσας, της Τεχνητής Νοημοσύνης, των Κλώνων κλπ. Τι 
μπορεί να γίνει για όλα αυτά; Και γιατί μας το λες αυτό ακριβώς; Μπορούμε να προστατευτούμε; 

Swaruu (9): Τι μπορείτε να κάνετε; Να βρίσκεστε μόνο σε μια συχνότητα που δεν μπορεί να 
σας αγγίξει. Να έχετε επίγνωση όλων αυτών, αλλά να πείτε όχι σε αυτό. Αυτό δεν είναι για να 
σας τρομάξει, είναι για να σας ενημερώσει. 
Γιατί εκτός από το να είστε σε υψηλή συχνότητα και να μην το θέλετε στην πραγματικότητά σας, δεν 
υπάρχουν πολλά που μπορούν να κάνουν οι άνθρωποι γενικά. Ωστόσο... Η διατήρηση υψηλής 
συχνότητας θα σας αποτραβήξει από τα αρνητικά γεγονότα απομακρύνοντας τα χρονοδιαγράμματά 
σας από αυτά τα αρνητικά γεγονότα. Αλλά τότε πρέπει να είμαστε σαφείς για το πώς να μετακινήσουμε 
τα χρονοδιαγράμματα (timelines), τα δικά σου χρονοδιαγράμματα. 

Γράφω για αυτό στον πρόλογο της Βιολογίας IV, και αργότερα θα γράψω για τα χρονοδιαγράμματα.  
Το πρόβλημα είναι ότι εσύ και οι άλλοι επηρεάζεστε από αυτά τα αρνητικά πράγματα επειδή έχετε μια 
σιωπηρή συμφωνία, μερικές φορές πριν από τη γέννηση να επηρεαστείτε από αυτά τα γεγονότα. Γιατί 
το ξέρω αυτό; Γιατί προφανώς όλοι υποφέρετε από τις συνέπειες αυτών των αρνητικών πραγμάτων, 
αποδίδοντας τις αιτίες σε άλλα πράγματα πολλές φορές. Έτσι, αν ξέρεις τι συμβαίνει ή τι μπορεί να 
συμβαίνει, τουλάχιστον μπορείς να πεις όχι, «δεν το θέλω αυτό στην πραγματικότητά μου». 



Gosia: Τέλεια, κατάλαβα. Έχω αυτή την ερώτηση από το κοινό εδώ, που σχετίζεται με όλα αυτά: 
«Ο λόγος για τον οποίο θέλετε να αφυπνίσετε τους ανθρώπους, να τους βγάλετε από αυτόν τον 
πλανήτη, είναι ίσως επειδή δεν υπάρχει ελπίδα να βγούμε πραγματικά από αυτό το χάος; Με την 
Κόκκινη Βασίλισσα εδώ και όλα αυτά; Υπάρχει ελπίδα για τον πλανήτη μας;» 

Swaruu (9): Αυτό είναι και πάλι το θέμα των χρονοδιαγραμμάτων. Ο πλανήτης Γη έχει ήδη απελευθερωθεί 
τώρα. Εμείς απλώς δεν βλέπουμε αυτό το χρονοδιάγραμμα. Όλοι βιώνουμε το «αμφίβολο». Η συχνότητα 
και η πρόθεσή σου θα καθορίσουν το χρονοδιάγραμμα που θα δεις και θα ζήσεις. Γι' αυτό, λοιπόν, λέει και η 
Ομοσπονδία ότι είναι ανώφελο να κάνουμε αυτό που εμείς κάνουμε, γιατί η Γη είναι ακριβώς όπως 
πρέπει ότι είναι. 

Αυτοί έχουν δίκιο! Μόνο από αυτή την άποψη, φυσικά! Αλλά πώς μπορεί ο κόσμος να προχωρήσει προς το 
θετικό χρονοδιάγραμμα αν δεν το γνωρίζει. Τουλάχιστον τώρα έχουν προειδοποιηθεί και δεν το λέω μόνο 
εγώ. Υπάρχουν πολλοί τώρα που το κάνουν αυτό ακριβώς! (Ντολόρες Κάννον) Dolores Cannon / 
(Τιλ Σουόν)Teal Swan / (Μπεντίνιο Μασσάρο) Bentinho Massaro, Αμπράμ Εστερ) Abram-Esther... 
και πολλοί άλλοι. 

Gosia: Πολύ ενδιαφέρον, νομίζω ότι έχω αρχίσει να καταλαβαίνω. Αν δεν ξέρουμε, μπορεί να τραβηχτούμε 
στο χρονοδιάγραμμα όπου η Γη δεν έχει απελευθερωθεί, σωστά; Η γνώση και η αντίσταση σε αυτό, μας 
οδηγεί στο απελευθερωμένο χρονοδιάγραμμα. 

Swaruu (9): Σωστά! Επειδή τώρα έχετε μια θετική πρόθεση. Η ιδέα των ελεγκτών είναι να μειώσουν 
τη συχνότητα της Γης, ώστε όλοι, ή όσο το δυνατόν περισσότεροι, να εκδηλώσουν τα χαμηλότερα 
κακά χρονοδιαγράμματα. Το ίδιο συμβαίνει και με τους κλώνους. Αν δεν το ξέρεις θα παρασυρθείς 
από το αρνητικό ρεύμα. Αν δεν τα ξέρεις αυτά τα πράγματα, θα τα δεις όλα μόνο ως αιτιότητα, 
ντετερμινισμό. Και να μην κάνεις τίποτα για αυτό. Και καταλήξεις σε μια αρνητική σπειροειδή παγίδα 
του Νόμου της έλξης. 

Gosia: Τώρα το καταλαβαίνω ξεκάθαρα, σε ευχαριστώ! Πριν ανησυχούσα λίγο για τον σκοπό που 
το γνωρίζαμε αυτό. Δεν καταλάβαινα γιατί μας το λες αυτό. 

Swaruu (9): Εγώ φταίω! Γι' αυτό και το μήνυμά μου είναι περίπλοκο να μεταδοθεί μερικές φορές 
και εύκολο να παρερμηνευθεί. Είναι περίπλοκο γιατί από τη μια προσελκύεις «Κλώνους» στην 
πραγματικότητα σου μόνο και μόνο επειδή σου τους ανέφερα... αλλά αν δεν το κάνω θα επηρεαστείς 
από αυτούς και δεν θα ξέρεις καν γιατί συνέβη κάτι τέτοιο. 

Καλύτερα να ξέρεις και να μπορείς να αντεπιτεθείς. Το να είσαι στρουθοκάμηλος δεν είναι επιλογή. 
Γιατί αν σου πω ότι το μόνο που χρειαζόταν είναι να ανεβάσεις τη συχνότητά σου και να μην κοιτάς 
τον κόσμο γύρω σου, θα γίνεις στρουθοκάμηλος! Λοιπόν, υπάρχει ελπίδα; Πάντα υπάρχει «ελπίδα» 
αλλά μην ελπίζεις... να είσαι! 

Πηγές: 

https://www.youtube.com/watch?v=eWPBB3lMfZM 

https://swaruu.org/transcripts/artificial-intelligence-and-clones-extraterrestrial-message-from-pleyades-
biology-3-questions  

https://www.youtube.com/watch?v=eWPBB3lMfZM
https://swaruu.org/transcripts/artificial-intelligence-and-clones-extraterrestrial-message-from-pleyades-biology-3-questions
https://swaruu.org/transcripts/artificial-intelligence-and-clones-extraterrestrial-message-from-pleyades-biology-3-questions



